



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS REGISTRO

Errata nº 01 – Edital IFSP nº 22, de 30 de Outubro de 2017

A Diretora *em exercício* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, Câmpus Registro, torna pública a RETIFICAÇÃO das seguintes informações:

Onde se lê:

O período de inscrição é de **30/10/2017** à **06/11/2017**; desta forma, deve-se entregar o projeto impresso e devidamente assinado na Coordenadoria Sociopedagógica até o dia 06/11/2017.

Leia-se:

O período de inscrição é de **30/10/2017** à **08/11/2017**; desta forma, deve-se entregar o projeto impresso e devidamente assinado na Coordenadoria Sociopedagógica até o dia 08/11/2017 às 15h.

Onde se lê:

§ Parágrafo Único: Todos os projetos devem ser apresentados juntamente com as respectivas listas dos estudantes a quem se destina a ação, contendo: nome, prontuário, RG e CPF.

Leia-se:

§ Parágrafo Único: Todos os projetos devem ser apresentados juntamente com as respectivas listas dos estudantes a quem se destina a ação, contendo: nome, prontuário, RG, CPF, endereço completo de residência do aluno (rua, número, bairro, cidade, CEP) e valor a ser pago por aluno.

Registro, 06 de Novembro de 2017

Heleni Sousa dos Santos Ferreira
Diretora-Geral *em exercício*